

НОВОСТЬ  
13.09.2018

## ЛУКОЙЛ ПЕРЕДАЛ ФОРТЕПИАНО МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ В ПЕТЕРБУРГЕ

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» подарил новое фортепиано воспитанникам детской музыкальной школы №37 Санкт-Петербурга. Теперь юные музыканты смогут оттачивать свое мастерство на профессиональном инструменте немецкой фирмы «Perzina».

В мероприятии приняли участие директор школы Инна Варлакова, заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов, заместитель председателя Комитета по культуре Санкт-Петербурга Елена Раздорская, а также педагоги и воспитанники учреждения.

В стенах школы в настоящее время обучаются 386 детей по дополнительным образовательным программам для детей школьного возраста и около 100 детей на отделении раннего музыкально-эстетического развития для детей дошкольного возраста. Основные направления музыкального образования в школе: духовые и ударные инструменты, струнные инструменты, народные инструменты, фортепиано и хоровое пение. Ученики школы неоднократно становились лауреатами и дипломантами многих конкурсов и фестивалей.

В ближайшее время фонд «ЛУКОЙЛ» планирует сделать подобные подарки еще двум музыкальным школам региона - в Пскове и Новгородской области.